牛久市長 沼田 和利 (公 印 省 略) 市民活動課男女共同参画推進室扱い

## 男女共同参画推進状況の調査について(お願い)

平素から市政運営に対するご理解とご協力をいただき厚く御礼申し上げます。

さて、牛久市では、男女が性別にとらわれることなく、個性と能力を十分に生かし、充実した生き方を選択できる真に豊かな社会の実現に向け、様々な取り組みを行っております。

平成20年度からの取り組みとしまして、入札参加資格審査申請の機会を利用させていただき、 市内事業所における男女共同参画や子育て支援の推進状況を調査させていただくこととしております。つきましては、ご多用中恐縮ではございますが、ご協力いただきますよう、よろしくお願いいたします。

なお、今回の調査は、牛久市内の事業所(市内・準市内業者)を対象とさせていただいております。 また、男女共同参画等の推進状況の把握が目的であり、<u>回答内容は入札参加資格審査に影響するも</u>のではありません。

報告いただいた内容につきましては、経年変化を調べ、報告書にまとめまして、今後の本市の男女共同参画推進施策の展開に活かしてまいります。

貴事業所におかれましては、本調査の趣旨をご理解いただき、別紙の【男女共同参画推進状況調査書】にご記入のうえ、<u>入札参加資格審査申請と同時に</u>ご提出いただきますようお願い申し上げます。

※これまでの調査報告書は、牛久市公式ホームページからもご覧いただけます。ぜひご参照ください。

牛久市公式ホームページ "男女共同参画の推進" (6.市内・準市内事業所の男女 共同参画推進状況アンケート調査報告書)

https://www.city.ushiku.lg.jp/page/page000356.html

この調査に関するお問い合わせ

牛久市市民部市民活動課男女共同参画推進室TEL 029-873-2111 (内線1632)月曜~金曜(祝日を除く) 8:30~17:15

E メール shimin@city.ushiku.ibaraki.jp